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СКРАЋЕНИ ЗАПИСНИК 
са 12. сједнице Скупштине Града Прњавор  

одржане 5.2.2026. године са почетком у 905 часова  
 

Дана 5.2.2026. године са почетком у 905 часова, одржана је 12. редовна сједница 
Скупштине Града Прњавор, у сали Скупштине Града Прњавор. 

Сједницом je предсједаваo Дражен Микић, предсједник Скупштине Града Прњавор. 
У радном предсједништву као члан учествовала је Бранка Анчић, секретар 

Скупштине Града Прњавор. 
Сједници Скупштине Града, на почетку засиједања, присуствовало је 22 одборника.  
Сједници Скупштине Града на почетку засиједања није присуствовала Свјетлана 

Малић, одборник у СГ (СНСД), која је у току расправе о Скраћеном записнику са 11. 
сједнице Скупштине стигла на сједницу. 

Сједници Скупштине нису присуствовали: Милан Алексић, Славиша Милинчић и 
Синиша Малешевић, одборници у СГ (СДС-Воља народа) - нису правдали одсуство, те 
Мирко Буквић, одборник у СГ (Коалиција УС-СРС), Душко Миоданић, одборник у СГ 
(СНСД) и Хашим Селимовић, одборник у СГ (СДП) - правдали одсуство.  
 

У току рада 12. сједнице Скупштине тражене су двије паузе у трајању од по пет 
минута. 

 
Поред одборника Скупштине Града сједници су присуствовали:  
- Дарко Томаш, градоначелник, 
- Милица Јусуповић, замјеник градоначелника, 
- Свјетлана Кузмановић, в.д. начелника Одјељења за општу управу, 
- Александар Његомировић, в.д. начелника Одјељења за финансије, 
- Љубиша Шикарац, в.д. начелника Одјељења за локални економски развој и 

друштвене дјелатности, 
- Брано Жунић, в.д. начелника Одјељења за просторо уређење, 
- Далибор Прерадовић, в.д. начелника Одјељења за стамбено-комуналне послове 

и инвестиције, 
- Паулина Јеврић, испред Одјељења за борачко-инвалидску заштиту, 
- Мишо Вујић, в.д. начелника Одјељења за пољопривреду, водопривреду и 

шумарство, 
- Наташа Радуловић, шеф Одсјека за јавне набавке, 
- Драган Миладиновић, старјешина ТВСЈ Прњавор, 
- Горана Милијаш, шеф Одјека за цивину заштиту, 
- Драгана Радуловић, директор ЈУ Центар за социјални рад Прњавор, 
- Драгана Њежић, директор КП „Парк“ а.д. Прњавор, 
- Љубиша Сибинчић, директор КП „Водовод“ а.д. Прњавор, 
- Јелена Шушак, испред РУГИПП Бањалука, Подручне јединице Прњавор, 
- Слободанка Васић, директор ЈУ Дјечији вртић „Наша радост“ Прњавор. 
 
Рад сједнице пратили су представници средстава јавног информисања: ТВ “К3” 

Прњавор и „Радио Прњавор“. 
 

● О Скраћеном записнику са 11. редовне сједнице Скупштине Града 
 
Расправа није вођена. 



2 
 

Са 22 гласа „ЗА“ усвојен је Скраћени записник са 11. редовне сједнице Скупштине 
Града Прњавор. 
 
● О дневном реду 
 

Расправа није вођена. 
 
Са 22 гласа „ЗА“ усвојен је приједлог предсједника Скупштине да се тачка под 

редним бројем 13. Одлука о давању сагласности за закључивање уговора о замјени 
земљишта са Петровић Душаном сином Радована из Кремне-Вучијака  (приједлог) разматра 
као 26. тачка. 
 

Са 22 гласа „ЗА“ усвојен је сљедећи 
 

ДНЕВНИ РЕД: 
1. Актуелни час, 
2. Одлука о утврђивању просјечне коначне грађевинске цијене једног m2 корисног 

стамбеног и пословног простора у 2025. години за подручје града Прњавор, приједлог, 
3. Одлука о висини вриједности непокретности по зонама на територији града Прњавор, 

приједлог, 
4. Одлука о проширеним правима социјалне заштите у Граду Прњавор за 2026. годину, 

приједлог, 
5. Одлука о цијенама погребних услуга и услуга одржавања гробаља, приједлог, 
6. Одлука о цијенама комуналних услуга трајног збрињавања неопасног отпада из 

стамбеног и пословног простора, приједлог, 
7. Одлука о давању овлаштења Градоначелнику за закључивање Уговора о закупу 

пословног простора-гараже у Прњавору, приједлог, 
8. Одлука о измјени и допуни Одлуке о приступању изради измјене дијела Регулационог 

плана „Центар“ (измјена VI), приједлог, 
9. Одлука о допунама Одлуке о комуналним таксама, приједлог, 
10. Одлука о утврђивању нове цијене боравка дјеце у Јавној установи Дјечији вртић 

„Наша радост“ Прњавор за 2026. годину, приједлог, 
11. Одлука о економској цијени услуге у Јавној установи Дјечији вртић „Наша радост“ 

Прњавор за 2026. годину, приједлог, 
12. Одлука о продаји непокретности у својини Града Прњавор испод тржишне цијене 

привредном субјекту „ГРАНД-УНИОН“ д.о.о. Кнежево, приједлог, 
13. Одлука о измјенама и допунама Одлуке о условима, начину коришћења, организацији 

и начину наплате паркинга на јавним паркиралиштима на подручју града Прњавор, 
приједлог, 

14. а) Одлука о начину и условима продаје непокретности (к.ч. бр. 750/8 к.о. Поточани) у  
    својини Града Прњавор, приједлог, 
б) Рјешење о именовању Комисије за спровођење јавног надметања, приједлог, 

15. Правилник о измјени Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији 
радних мјеста у Територијалној ватрогасно-спасилачкој јединици Прњавор, приједлог, 

16. Програм рада ЈУ Центар за социјални рад Прњавор за 2026. годину и финансијски 
план, приједлог, 

17. Програм мјера за спречавање и сузбијање, елиминацију и ерадикацију заразних 
болести на подручју града Прњавор за 2026. годину, приједлог, 

18. Програм мјера систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју 
града Прњавор за 2026. годину, приједлог, 

    - План систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју града Прњавор  
      за 2026. годину, 
19. а) Извјештај о извршењу Програма развоја спорта на подручју града Прњавор за 2025.  

    годину, 
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б) Програм развоја спорта на подручју града Прњавор за 2026. годину, приједлог, 
20. а) Извјештај о реализацији Програма за рјешавање питања из области борачко- 

    инвалидске заштите у Граду Прњавор за 2025. годину, 
б) Програм за рјешавање питања из области борачко-инвалидске заштите у Граду  
    Прњавор за 2026. годину, приједлог, 

21. Извјештај Градоначелника о раду у органима предузећа која обављају комуналне 
дјелатности за 2024. годину, 

22. Информација о стању цивилне заштите у систему заштите и спасавања града Прњавор, 
23. Информација о реализацији одлука и закључака са 11. сједнице Скупштине Града 

Прњавор, 
24. Иницијатива за измјену Одлуке о јавном водоводу и јавној канализацији,  
25. Допунско рјешење број 21.36/475-39/25 (Черековић Миладин син Ранка из Прњавора), 

приједлог, 
26. Одлука о давању сагласности за закључивање уговора о замјени земљишта са 

Петровић Душаном сином Радована из Кремне-Вучијака, приједлог, 
27. а) Рјешење о разрјешењу представника Града Прњавор у Скупштини Јавног предузећа  

    Регионална депонија „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, приједлог, 
б) Рјешење о именовању представника Града Прњавор у Скупштини Јавног предузећа  
    Регионална депонија „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, приједлог, 

28. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Основна школа „Бранко 
Ћопић“ Прњавор, приједлог, 

29. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Основна школа „Свети Сава“ 
Горњи Смртићи, приједлог, 

30. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Центар средњих школа „Иво 
Андрић“ Прњавор, приједлог, 

31. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Гимназија Прњавор, 
приједлог, 

32. а) Рјешење о разрјешењу в.д. чланова Управног одбора Јавне здравствене установе  
    Дом здравља Прњавор, приједлог, 
б) Рјешење о именовању в.д. чланова Управног одбора Јавне здравствене установе Дом  
    здравља Прњавор, приједлог, 

33. а) Рјешење о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центар за културу и туризам  
    Прњавор, приједлог, 
б) Рјешење о именовању в.д. директора Јавне установе Центар за културу и туризам  
    Прњавор, приједлог, 

34. а) Рјешење о разрјешењу в.д. директора Јавне здравствене установе Дом здравља  
    Прњавор, приједлог, 
б) Рјешење о именовању в.д. директора Јавне здравствене усатнове Дом здравља  
    Прњавор, приједлог, 

35. Разрјешења и именовања вршиоца дужности начелникā одјељења Градске управе 
Града Прњавор:  
а) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за општу управу, 

приједлог,      
 б) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за локални економски 

развој и друштвене дјелатности, приједлог, 
 в) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за просторно уређење, 

приједлог, 
 г) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за финансије, приједлог, 
 д) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције, приједлог, 
 ђ) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за борачко-инвалидску  

заштиту, приједлог, 
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е) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство, приједлог, 

ж) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за инспекцијске послове, 
приједлог, 

з) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за општу управу, приједлог, 
и) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за локални економски развој 

и друштвене дјелатности, приједлог, 
ј) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за просторно уређење, 

приједлог, 
к) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за финансије, приједлог, 
л) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције, приједлог, 
љ) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за борачко-инвалидску 

заштиту, приједлог, 
м) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за пољопривреду, 

водопривреду и шумарство, приједлог, 
н) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за инспекцијске послове, 

приједлог. 
 

АД-1. Актуелни час 
 

Своје учешће у оквиру Актуелног часа узели су: 
- Славиша Јењић, одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
- Милан Радуловић, одборник у СГ (СНСД), 
На усмено постављено питање Славише Јењића, одборника у СГ (СДС Воља народа) 

градоначелник је одговорио усмено на сједници, а на писано постављено питање доставиће 
се одговори у писаном облику. 

 
АД-2. Одлука о утврђивању просјечне коначне грађевинске цијене једног m2  

                 корисног стамбеног и пословног простора у 2025. години за подручје града  
           Прњавор, приједлог 

 
У расправи су учествовали: 

- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комисије, 
- Милорад Врховац, предсједник Комисије за привреду и финансије, 
- Брано Жунић, в.д. начелника Одјељења за просторно уређење. 
 
Са 18 гласова „ЗА“ и 5 „УЗДРЖАНИХ“ гласова, уз приједлоге: 
- Статутарно-правне комисије да се у правном основу и у образложењу Одлуке, 

приликом навођења Закона о уређењу простора и грађењу, додају бројеви „Службеног 
гласника Републике Српске“ 2/15 и 104/18 и 

- в.д. начелника Одјељења за просторно уређење да се у тачки 2. број „01-022-14/24“ 
замијени бројем „01-022-14/25“, 
донесена је Одлука о утврђивању просјечне коначне грађевинске цијене једног m2  корисног 
стамбеног и пословног простора у 2025. години за подручје града Прњавор. 

 
АД-3. Одлука о висини вриједности непокретности по зонама на територији града  
           Прњавор, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Славиша Јењић, одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
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- Брано Жунић, в.д. начелника Одјељења за просторно уређење, 
- Дарко Томаш, градоначелник. 
 
Са 17 гласова „ЗА“ и 4 „УЗДРЖАНА“ гласа, уз приједлог в.д. начелника Одјељења 

за просторно уређење да се у Табеларном приказу висина вриједности непокретности по 
зонама на територији града Прњавор, ријеч „Млинци“ замијени ријечју „Мујинци“, 
донесена је Одлука о висини вриједности непокретности по зонама на територији града 
Прњавор. 
 
АД-4.  Одлука о проширеним правима социјалне заштите у Граду Прњавор за 2026.  
            годину, приједлог 
  

У расправи су учествовали: 
- Милан Лазић, предсједник Комисије за друштвене дјелатности, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Сузана Шврака, Клуб СНСД, 
- Славиша Јењић,  одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
- Драгана Радуловић, директор ЈУ Центар за социјални рад Прњавор. 

 
Са 23 гласа „ЗА“ донесена је Одлука о проширеним правима социјалне заштите у 

Граду Прњавор за 2026. годину. 
 
АД-5. Одлука о цијенама погребних услуга и услуга одржавања гробаља, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Драган Ђумић, одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
- Владо Жунић, одборник у СГ (СНСД), 
- Драгана Њежић, директор КП „Парк“ а.д. Прњавор. 
 
Са 22 гласа „ЗА“ донесен је Закључак о давању сагласности на Одлуку, Надзорног 

одбора Комуналног предузећа „Парк“ а.д. Прњавор, о цијенама погребних услуга и услуга 
одржавања гробаља: 

1. Скупштина Града Прњавор даје сагласност на Одлуку, Надзорног одбора 
Комуналног предузећа „Парк“ а.д. Прњавор, о цијенама погребних услуга и услуга 
одржавања гробаља, број: 4/1-1118-7/25 од 14.11.2025. године. 

 2. Саставни дио овог закључка је Одлука Надзорног одбора КП „Парк“ а.д. Прњавор 
из тачке 1. закључка са цјеновником услуга. 

3. О датој сагласности обавијестиће се Министарство трговине и туризма Републике 
Српске у року од седам дана од дана давања сагласности. 

4. Ступањем на снагу овог закључка престаје да важи Закључак о давању сагласности 
на одлуке Надзорног одбора Комуналног предузећа „Парк“ а.д Прњавор о цијенама 
комуналних услуга, број 01-022-25-2/23 од 27.4.2023. године („Службени гласник Града 
Прњавор“, број 12/23). 

5. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана бјављивања у „Службеном 
гласнику Града Прњавор“. 
 
АД-6. Одлука о цијенама комуналних услуга трајног збрињавања неопасног отпада из  
           стамбеног и пословног простора, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Славиша Јењић, одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
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- Милорад Врховац, Свјетлана Малић и Милан Радуловић, одборник у СГ 
(СНСД), 

- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Драган Радић, одборник у СГ (ДНС), 
- Драгана Њежић, директор КП „Парк“ а.д. Прњавор, 
- Дарко Томаш, градоначелник. 
 
Са 19 гласова „ЗА“ и 4 „УЗДРЖАНА“ гласа донесен је Закључак о давању 

сагласности на Одлуку, Надзорног одбора Комуналног предузећа „Парк“ а.д. Прњавор, о 
цијенама комуналних услуга трајног збрињавања неопасног отпада из стамбеног и 
пословног простора: 

 1. Скупштина Града Прњавор даје сагласност на Одлуку, Надзорног одбора 
Комуналног предузећа „Парк“ а.д. Прњавор, о цијенама комуналних услуга трајног 
збрињавања неопасног отпада из стамбеног и пословног простора, број: 4/1-1118-6/25 од 
14.11.2025. године. 

 2. Саставни дио овог закључка је Одлука Надзорног одбора КП „Парк“ а.д. Прњавор 
из тачке 1. закључка са цјеновникома услуга. 

3. О датој сагласности обавијестиће се Министарство трговине и туризма Републике 
Српске у року од седам дана од дана давања сагласности. 

4. Ступањем на снагу овог закључка престаје да важи Закључак о давању сагласности 
на одлуке Надзорног одбора Комуналног предузећа „Парк“ а.д Прњавор о цијенама 
комуналних услуга, број 01-022-25-2/23 од 27.4.2023. године („Службени гласник Града 
Прњавор“, број 12/23). 

5. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном 
гласнику Града Прњавор“. 
 
АД-7. Одлука о давању овлаштења Градоначелнику за закључивање Уговора о закупу  
           пословног простора-гараже у Прњавору, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Наташа Радуловић, шеф Одсјека за јавне набавке, правна питања и прописе, 
- Далибор Прерадовић, в.д. начелника Одјељења за стамбено-комуналне послове 

и инвестиције. 
 
Са 21 гласом „ЗА“ донесена је Одлука о давању овлаштења Градоначелнику за 

закључивање Уговора о закупу пословног простора-гараже у Прњавору. 
 
АД-8. Одлука о измјени и допуни Одлуке о приступању изради измјене дијела  
           Регулационог плана „Центар“ (измјена VI), приједлог 
 

Градоначелник је Одлуку повукао са дневног реда 12. сједнице Скупштине.   
 

АД-9. Одлука о допунама Одлуке о комуналним таксама, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Драган Радић, Клуб ДНС, 
- Сузана Шврака и Милан Радуловић, одборник у СГ (СНСД), 
- Славиша Јењић, одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Далибор Прерадовић, в.д. начелика Одјељења за стамбено-комуналне послове и 

инвестиције, 
- Дарко Томаш, градоначелник. 
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Са 22 гласа „ЗА“, уз амандман в.д. начелника Одјељења за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције: У тарифном броју 4. у тачки 2. алинеја 1. се мијења и гласи: „салони 
за посебне прилике - свадбени салони“,   
донесена је Одлука о допунама Одлуке о комуналним таксама. 
 
АД-10. Одлука о утврђивању нове цијене боравка дјеце у Јавној установи Дјечији  
             вртић „Наша радост“ Прњавор за 2026. годину, приједлог 

 
У расправи су учествовали: 

- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комисије, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Сузана Шврака, Клуб СНСД, 
- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Драган Радић, одборник у СГ (ДНС), 
- Слободанка Васић, директор ЈУ Дјечији вртић „Наша радост“ Прњавор. 
 
Са 21 гласом „ЗА“, уз приједлог Статутарно-правне комисије да се: 
- у правном основу и у образложењу Одлуке брише члан 82. став 2. Закона о локалној 

самоуправи,  
- у члану 5. Одлуке иза ријечи: Олдука број 01-022-172/17 од 17.11.2017. године“ 

додају ријечи: „Службени гласник општине прњавор“, број 31/17“ и  
- иза ријечи: „Одлуке број 366/19 од 11.9.2019. године“ додају ријечи: „Службени 

гласник општине Прњавор“, број 16/19“, 
донесена је Одлука о утврђивању нове цијене боравка дјеце у Јавној установи Дјечији вртић 
„Наша радост“ Прњавор за 2026. годину. 
 
АД-11. Одлука о економској цијени услуге у Јавној установи Дјечији вртић „Наша  
             радост“ Прњавор за 2026. годину, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комисије, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Слободанка Васић, директор ЈУ Дјечији вртић „Наша радост“ Прњавор. 
 
Са 21 гласом „ЗА“, уз приједлог Статутарно-правне комисије да се у правном основу 

и у образложењу Одлуке,  брише члан 82. став 2. Закона о локалној самоуправи и да се дода 
члан 37. Статута Града Прњавор,  
донесена је Одлука о економској цијени услуге у Јавној установи Дјечији вртић „Наша 
радост“ Прњавор за 2026. годину. 
 
АД-12. Одлука о продаји непокретности у својини Града Прњавор испод тржишне  
             цијене привредном субјекту „ГРАНД-УНИОН“ д.о.о. Кнежево, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Драган Радић, Клуб ДНС, 
- Наташа Радуловић, шеф Одсјека за јавне набавке, правна питања и прописе. 
 
Са 19 гласова „ЗА“ донесена је Одлука о продаји непокретности у својини Града 

Прњавор испод тржишне цијене привредном субјекту „ГРАНД-УНИОН“ д.о.о. Кнежево. 
 
АД-13. Одлука о измјенама и допунама Одлуке о условима, начину коришћења,  
             организацији и начину наплате паркинга на јавним паркиралиштима на  
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             подручју града Прњавор, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Далибор Прерадовић, в.д. начелика Одјељења за стамбено-комуналне послове и 

инвестиције, 
- Дарко Томаш, градоначелник. 
 
Са 20 гласова „ЗА“, уз амандман  в.д. начелика Одјељења за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције: „У члану 1. став „(1)“ мијења се ставом „(2)“, члан 4. се брише а 
члан 5. постаје члан 4.“, 
донесена је Одлука о измјенама и допунама Одлуке о условима, начину коришћења, 
организацији и начину наплате паркинга на јавним паркиралиштима на подручју града 
Прњавор. 
 
АД-14. а) Одлука о начину и условима продаје непокретности (к.ч. бр. 750/8 к.о.  
                 Поточани) у својини Града Прњавор, приједлог, 

       б) Рјешење о именовању Комисије за спровођење јавног надметања, приједлог 
 

Скупштини се обратио Брано Жунић, в.д. начелика Одјељења за просторно уређење. 
  
Са 20 гласова „ЗА“ донесена је Одлука о начину и условима продаје непокретности 

(к.ч. бр. 750/8 к.о. Поточани) у својини Града Прњавор. 
 
Са 20 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о именовању Комисије за спровођење јавног 

надметањао именовању Комисије за спровођење јавног надметања у поступку продаје 
непокретности к.ч. бр. 750/8 к.о. Поточани, у саставу: 

1) Бесима Мујанић, предсједник, 
2) Паулина Јеврић, замјеник предсједника, 
3) Милоранка Лазаревић, члан, 
4) Јасна Лазић, замјеник члана, 
5) Свјетлана Кузмановић, члан, 
6) Наташа Савић, замјеник члана. 

 
АД-15. Правилник о измјени Правилника о унутрашњој организацији и  
             систематизацији радних мјеста у Територијалној ватрогасно-спасилачкој  
             јединици Прњавор, приједлог 
 

Скупштини се обратио Драган Миладиновић, старјешина Територијалне ватрогасно-
спасилачке јединице Прњавор. 

 
Са 20 гласова „ЗА“ донесен је Правилник о измјени Правилника о унутрашњој 

организацији и систематизацији радних мјеста у Територијалној ватрогасно-спасилачкој 
једници Прњавор. 
 
АД-16. Програм рада Јавне установе Центар за социјални рад Прњавор за 2026. годину  
             и финансијски план, приједлог 

 
У расправи су учествовали: 

- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комисије, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Драгана Радуловић, директор ЈУ центар за социјални рад Прњавор. 
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Са 18 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесен је следећи закључак: Скупштина 

Града Прњавор даје сагласност на Програм рада Јавне установе Центар за социјални рад 
Прњавор за 2026. годину и финансијски план. 
 
АД-17. Програм мјера за спречавање и сузбијање, елиминацију и ерадикацију  
             заразних болести на подручју града Прњавор за 2026. годину, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комисије, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Љубиша Шикарац, в.д. начелника Одјељења за локални економски развој и 

друштвене дјелатности. 
 
Са 18 гласова „ЗА“, уз приједлог Статутарно-правне комисије да се у правном основу 

Програма дода члан 201. Пословника о раду Скупштине Града Прњавор, 
донесен је Програм мјера за спречавање и сузбијање, елиминацију и ерадикацију заразних 
болести на подручју града Прњавор за 2026. годину. 
 
АД-18. Програм мјера систематске превентивне дезинсекције и дератизације на                   
             подручју града Прњавор за 2026. годину, приједлог, 
          - План систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју града  
            Прњавор за 2026. годину 
 

У расправи су учествовали: 
- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комисије, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Свјетлана Малић, одборник у СГ (СНСД), 
- Љубиша Шикарац, в.д. начелника Одјељења за локални економски развој и 

друштвене дјелатности. 
 
Са 17 гласова „ЗА“, 1 гласом „ПРОТИВ“ и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом, уз приједлог 

Статутарно-правне комисије да се у правном основу Програма дода члан 201. Пословника 
о раду Скупштине Града Прњавор, 
донесен је Програм мјера систематске превентивне дезинсекције и дератизације на подручју 
града Прњавор за 2026. годину. 
            
АД-19. а) Извјештај о извршењу Програма развоја спорта на подручју града Прњавор  
                 за 2025. годину, 

      б) Програм развоја спорта на подручју града Прњавор за 2026. годину 
 

У расправи су учествовали: 
- Милан Радуловић, предсједник Савјета за спорт, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Љубиша Шикарац, в.д. начелника Одјељења за локални економски развој и 

друштвене дјелатности. 
 
Са 18 гласова „ЗА“ и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесен је следећи закључак: 

Скупштина Града Прњавор усваја Извјештај о извршењу Програма развоја спорта на 
подручју града Прњавор за 2025. годину. 
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Са 18 гласова „ЗА“ и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесен је Програм развоја спорта 
на подручју града Прњавор за 2026. годину. 
 
АД-20. а) Извјештај о реализацији Програма за рјешавање питања из области  
                 борачко-инвалидске заштите у Граду Прњавор за 2025. годину, 

       б) Програм за рјешавање питања из области борачко-инвалидске заштите у  
           Граду Прњавор за 2026. годину, приједлог 

 
У расправи су учествовали: 

- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комисије, 
- Бранко Декет, предсједник Одбора за борачко-инвалидску заштиту, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Славиша Јењић, одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
- Милан Радуловић, одборник у СГ (СНСД), 
- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Бранко Декет, одборник у СГ (нац. Мањине), 
- Паулина Јеврић, испред Одјељења за борачко-инвалидску заштиту, 
- Дарко Томаш, градоначелник. 
 
Са 17 гласова „ЗА“ и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом, донесен је следећи закључак: 

Скупштина Града Прњавор усваја Извјештај о реализацији Програма за рјешавање питања 
из области борачко-инвалидске заштите у Граду Прњавор за 2025. годину. 

 
Са 16 гласова „ЗА“ и 1 гласова „ПРОТИВ“, уз приједлог Статутарно-правне комисије 

да се у правном основу и образложењу Програма дода члан 37. Статута Града Прњавор и 
члан 201. став 1. Пословника о раду Скупштине Града Прњавор, 
донесен је Програм за рјешавање питања из области борачко-инвалидске заштите у Граду 
Прњавор за 2026. годину. 
 
АД-21. Извјештај Градоначелника о раду у органима предузећа која обављају  
             комуналне дјелатности за 2024. годину 
 

У расправи су учествовали: 
- Славиша Јењић, Клуб СДС, 
- Дарко Томаш, градоначелник. 
 
Са 16 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесен је следећи закључак: Скупштина 

Града Прњавор усваја Извјештај Градоначелника о раду у органима предузећа која обављају 
комуналне дјелатности за 2024. годину. 
 
АД-22. Информација о стању цивилне заштите у систему заштите и спасавања града  
             Прњавор 

 
Скупштини се обратила Горана Милијаш, шеф Одсјека за цивилну заштиту. 

 
Са 18 гласова „ЗА“ донесен је следећи закључак: Скупштина Града Прњавор усваја 

Информацију о стању цивилне заштите у систему заштите и спасавања града Прњавор. 
 
АД-23. Информација о реализацији одлука и закључака са 11. сједнице Скупштине  
             Града Прњавор 
 

Скупштини се обратила Бранка Анчић, секретар Скупштине. 
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Са 15 гласова „ЗА“ и 2 „УЗДРЖАНА“ гласа донесен је следећи закључак: Скупштина 
Града Прњавор усваја Информацију о реализацији одлука и закључака са 11. сједнице 
Скупштине Града Прњавор. 
 
АД-24. Иницијатива за измјену Одлуке о јавном водоводу и јавној канализацији 
 

У расправи су учествовали: 
- Славиша Јењић, одборник у СГ (СДС-Воља народа), 
- Перица Станић, одборник у СГ (ПДП), 
- Бранка Анчић, секретар Скупштине, 
- Дарко Томаш, градоначелник. 
 
Са 2 гласа „ЗА“ и 16 „УЗДРЖАНИХ“ гласнова није усвојена Иницијатива за измјену 

Одлуке о јавном водоводу и јавној канализацији. 
 
Са 16 гласова „ЗА“ и 2 гласа „ПРОТИВ“ донесен је следећи закључак: 
1. Скупштина Града Прњавор констатује да Иницијатива за измјену Одлуке о јавном 

водоводу и јавној канализацији, поднесена од стане Перице Станића, одборника ПДП-а у 
Скупштини Града Прњавор, није добила потребну већину гласова одборника, те сходно 
томе није усвојена. 

2. Скупштина Града Прњавор задужује Одјељење за стамбено-комуналне послове и 
инвестиције, да у сарадњи са КП „Водовод“ а.д. Прњавор, а у складу са мишљењем 
Градоначелника Града Прњавор, прате доношење новог Закона о водним услугама или 
Закона о измјенама и допунама Закона о водним услугама, који ће дефинисати начин 
формирања цијена комуналних водних услуга уз помоћ Тарифне методологије која је 
саставни дио важеће Одлуке о јавном водоводу и јавној канализацији, те да благовремено 
ускладе  Одлуку о јавном водоводу и јавној канализацији са Законом и исту доставе у 
скупштинску процедуру. 

3. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном 
гласнику Града Прњавор“. 
 
АД-25. Допунско рјешење број 21.36/475-39/25 (Черековић Миладин син Ранка из  
             Прњавора), приједлог 
 

Скупштини се обратила Јелена Шушак, испред РУГИПП Бањалука, Подручне 
јединице Прњавор. 

  
Са 15 гласова „ЗА“ донесено је Допунско рјешење број 21.36/475-39/25 (Черековић 

Миладин син Ранка из Прњавора). 
 
АД-26. Одлука о давању сагласности за закључивање уговора о замјени земљишта са  
             Петровић Душаном сином Радована из Кремне-Вучијака, приједлог 
 

У расправи су учествовали: 
- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комиисје, 
- Јелена Шушак, испред РУГИПП Бањалука – Подручне јединице Прњавор. 
 
Са 15 гласова „ЗА“, уз приједлог Статутарно-правне комисије да се у правном основу 

и у образложењу Одлуке: 
- приликом навођења Закона о стварним правима, додају бројеви „Службеног 

гласника Републике Српске“ 18/16, 1/21 и 119/21 и 
- члан 201. став 1. Пословника о раду Скупштине Града Прњавор, 
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донесена је Одлука о давању сагласности за закључивање уговора о замјени земљишта са 
Петровић Душаном сином Радована из Кремне-Вучијака. 
 
АД-27. а) Рјешење о разрјешењу представника Града Прњавор у Скупштини Јавног  
                 предузећа Регионална депонија „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, приједлог, 

      б) Рјешење о именовању представника Града Прњавор у Скупштини Јавног        
          предузећа Регионална депонија „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, приједлог 

 
Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање. 

 
Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о разрјешењу представника Града Прњавор 

у Скупштини Јавног предузећа Регионална депонија „ДЕП-ОТ“ д.о.о. Бања Лука, Славише 
Јованића. 

 
Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о именовању Недељка Чупељића за 

представника Града Прњавор у Скупштини Јавног предузећа Регионална депонија „ДЕП-
ОТ“ д.о.о. Бања Лука. 
 
АД-28. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Основна школа  
             „Бранко Ћопић“ Прњавор, приједлог 

 
Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање. 

 
Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о избору, Биљане Цвијановић из Прњавора, 

за члана Школског одбора Јавне установе Основна школа „Бранко Ћопић“ Прњавор. 
 
АД-29. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Основна школа  
             „Свети Сава“ Горњи Смртићи, приједлог 
 

Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање. 
 

Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о избору, Срђана Ружичића из Горњих 
Палачковаца, за члана Школског одбора Јавне установе Основна школа „Свети Сава“ 
Горњи Смртићи. 
 
АД-30. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Центар средњих  
             школа „Иво Андрић“ Прњавор, приједлог 
 

Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање. 
 

Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о избору, Јелене Бунић из Бабановаца, за 
члана Школског одбора Јавне установе Центар средњих школа „Иво Андрић“ Прњавор. 
 
АД-31. Рјешење о избору члана Школског одбора Јавне установе Гимназија Прњавор,  
             приједлог 
 

Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање. 
 

Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о избору, Љубише Сибинчића из Прњавора 
за члана Школског одбора Јавне установе Гимназија Прњавор. 
 
АД-32. а) Рјешење о разрјешењу в.д. чланова Управног одбора Јавне здравствене  
                 установе Дом здравља Прњавор, приједлог, 



13 
 

      б) Рјешење о именовању в.д. чланова Управног одбора Јавне здравствене  
          установе Дом здравља Прњавор, приједлог 

 
Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање. 

 
Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о разрјешењу в.д. чланова Управног одбора 

Јавне здравствене установе Дом здравља Прњавор, Душанке Домуз и Слађане Стефанишин. 
 

Са 15 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о именовању, Душанке Домуз и Слађане 
Стефанишин, за в.д. чланова Управног одбора Јавне здравствене установе Дом здравља 
Прњавор. 
 
АД-33. а) Рјешење о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центар за културу и  
                 туризам Прњавор, приједлог, 

      б) Рјешење о именовању в.д. директора Јавне установе Центар за културу и    
          туризам Прњавор, приједлог  

 
Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање. 

 
Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности директора 

Јавне установе Центар за културу и туризам Прњавор, Дуње Пиљагић из Прњавора. 
 
Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о именовању Дуње Пиљагић из Прњавора, 

за вршиоца дужности директора Јавне установе Центар за културу и туризам Прњавор. 
 
АД-34. а) Рјешење о разрјешењу в.д. директора Јавне здравствене установе Дом  
                 здравља Прњавор, приједлог, 

      б) Рјешење о именовању в.д. директора Јавне здравствене установе Дом  
          здравља Прњавор, приједлог 
 

Скупштини се обратила Сузана Шврака, предсједник Комисије за избор и именовање.  
 
Са 16 гласова „ЗА“ донесено је Рјешење о разрјешењу в.д. директора Јавне 

здравствене установе Дом здравља Прњавор, Суботића др Бојана из Кулаша, град Прњавор. 
 
Са 16 гласова „ЗА“  донесено је Рјешење о именовању Суботић др Бојана из Кулаша, 

град Прњавор, за вршиоца дужности директора Јавне здравствене установе Дом здравља 
Прњавор. 
 
АД-35. Разрјешења и именовања вршиоца дужности начелникā одјељења Градске  
             управе Града Прњавор:  

а) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за општу управу, 
приједлог,      

 б) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за локални 
економски развој и друштвене дјелатности, приједлог, 

 в) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за просторно 
уређење, приједлог, 

 г) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за финансије, 
приједлог, 

 д) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за стамбено-
комуналне послове и инвестиције, приједлог, 

 ђ) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за борачко-
инвалидску  заштиту, приједлог, 
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е) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство, приједлог, 

ж) Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности начелника Одјељења за инспекцијске 
послове, приједлог, 

з) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за општу управу, 
приједлог, 

и) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за локални економски 
развој и друштвене дјелатности, приједлог, 

ј) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за просторно уређење, 
приједлог, 

к) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за финансије, 
приједлог, 

л) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за стамбено-
комуналне послове и инвестиције, приједлог, 

љ) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за борачко-
инвалидску заштиту, приједлог, 

м) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство, приједлог, 

н) Рјешење о именовању вршиоца дужности начелника Одјељења за инспекцијске 
послове, приједлог 

 
У расправи су учествовали: 

- Сузана Шврака, предсједник Статутарно-правне комиисје, 
- Славиша Јењић, Клуб СДС. 
 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за општу управу, Свјетлане Кузмановић. 
 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за локални економски развој и друштвене 
дјелатности, Љубише Шикарца. 

 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за просторно уређење, Брана Жунића. 
 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за финансије, Александра Његомировића. 
 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за стамбено-комуналне послове и инвестиције, 
Далибора Прерадовића. 

 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за борачко-инвалидску заштиту, Весе Вуковић. 
 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за пољопривреду, водопривреду и шумарство, 
Мише Вујића. 

 
Са 15 гласова „ЗА“  и 1 „УЗДРЖАНИМ“ гласом донесено је Рјешење о разрјешењу 

вршиоца дужности начелника Одјељења за инспекцијске послове, Миреле Милијаш. 
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Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесено је Рјешење о именовању 
Свјетлане Кузмановић за вршиоца дужности начелника Одјељења за општу ураву. 

 
Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесено је Рјешење о имeновању Љубише 

Шикарца за вршиоца дужности начелника Одјељења за локални економски развој и 
друштвене дјелатности. 

 
Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“  донесено је Рјешење о имeновању Брана 

Жунића за вршиоца дужности начелника Одјељења за просторно уређење. 
 
Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесено је Рјешење о имeновању 

Александра Његомировића за вршиоца дужности начелника Одјељења за финансије. 
 
Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесено је Рјешење о имeновању 

Далибора Прерадовића за вршиоца дужности начелника Одјељења за стамбено-комуналне 
послове и инвестиције. 

 
Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесено је Рјешење о имeновању Весе 

Вуковић за вршиоца дужности начелника Одјељења за борачко-инвалидску заштиту. 
 
Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесено је Рјешење о имeновању Мише 

Вујића за вршиоца дужности начелника Одјељења за пољопривреду, водопривреду и 
шумарство. 

 
Са 15 гласова „ЗА“ и 1 гласом „ПРОТИВ“ донесено је Рјешење о имeновању Миреле 

Милијаш за вршиоца дужности начелника Одјељења за инспекцијске послове. 
 
 

Засиједање 12. редовне сједнице Скупштине Града Прњавор завршено је у 1420  
часова. 
 
 
                     СЕКРЕТАР                         ПРЕДСЈЕДНИК                                    
            СКУПШТИНЕ ГРАДА                                         СКУПШТИНЕ ГРАДА 
                   Бранка Анчић                                                              Дражен Микић 


